
Перелік питань до заліку 

1 Провести обстеження пацієнта. Встановити попередній та остаточний 

діагноз на підставі даних обстеження (клінічних і лабораторних). 

 2 Вміти візуалізувати кількістний та якістний показник стану кісткової 

тканини на сканах КПКТ  

3 Розробляти алгоритм хірургічного лікування тематичного пацієнта в клініці 

щелепно-лицевого стаціонару.  

4 Заповнювати звітну документацію при госпіталізації пацієнта до відділення 

щелепно-лицевої хірургії.  

5 Опанувати основні доктрини методології обробки рук хірурга, накриття 

операційного столу, асептики та антисептики щелепнолицевого стаціонару. 

 6 Виконати місцеве інфільтраційне знеболення при оперативних втручаннях в 

щелепно-лицевій ділянці.  

7 Виконати місцеве провідникове знеболення при оперативних втручаннях на 

верхній та нижній щелепах. 

 8 Виконати місцеве центральне знеболення при оперативних втручаннях на 

верхній та нижній щелепах.  

9 Провести операцію типового видалення зуба.  

10 Провести операцію атипового видалення зуба.  

11 Провести лікування пацієнта із ранніми та пізніми ускладненнями після 

операції видалення зуба. 

 12 Володіти особливостями проведення оперативних втручань на тканинах 

голови та шиї при загальному знеболенні, седації, нейролептанальгезії.  

13 Опанувати методики хірургічного лікування при гострих та хронічних 

гнійно-запальних процесів щелепно-лицевої локалізації.  

14 Вміти виписати рецепти основних груп лікарських препаратів, що 

застосовуються при медикаментозному лікуванні гострих та хронічних гнійно-

запальних процесів щелепно-лицевої локалізації. 

 15 Провести диференційну променеву діагностику гострих та хронічних 

синуситів.  

16 Володіти методиками малоінвазивної єндоскопічної гайморотомії. 



 17 Вміти діагностувати наявність оро-антральної нориці. 

18 Вміти оцінювати результати проведення основних та додаткових методів 

діагностики захворювань слинних залоз.  

19 Провести бужування вивідної протоки привушних, під’язикових та 

підщелепних слинних залоз. 

 20 Вміти проводити диференційну діагностики одонтогенних флегмон та 

абсцесів у залежності від локалізації патологічного процесу.  

21 Опанувати основні принципи десмургії та післяопераційного введення 

пацієнтів щелепно-лицевого стаціонару  

22 Провести обстеження хворого з доброякісними та злоякісними пухлинами 

голови та шиї, встановити діагноз та призначити лікування.  

23 Опанувати методики хірургічного лікування пацієнтів із доброякісними та 

злоякісними пухлинами голови та шиї.  

24 Вміти виписати рецепти основних груп лікарських препаратів, що 

застосовуються при медикаментозному лікуванні пацієнтів із доброякісними 

та злоякісними пухлинами голови та шиї. 

 25 Провести пункцію або взяти матеріал для цитологічного чи гістологічного 

дослідження  

26 Виконайте анестезію при переломі нижньої щелепи в залежності від 

локалізації.  

27 Виконайте анестезію при переломі верхньої щелепи в залежності від 

локалізації.  

28 Продемонструйте етапи виготовлення гладкої шини-скоби за 

С.С.Тігерштедтом  

29 Опанувати методики хірургічного лікування пацієнтів із переломами кісток 

лицевого черепу 

30 Вміти виписати рецепти основних груп лікарських препаратів, що 

застосовуються при медикаментозному лікуванні переломів кісток лицевого 

скилету.  

31. Провести ПХО рани.  

32 Продемонструвати методику вправлення переднього вивиху нижньої 

щелепі.  



33 Продемонструвати етапи виготовлення та накладання двощелепної шини з 

зачіпними гачками  

34 Продемонструвати етапи виготовлення та накладання гладкої шинискоби. 

35 Вміти проводити артроскопічне дослідження СНЩС 

36 Провести атравматичне видалення зубів перед дентальною імплантацією  

37 Виконати операцію позиціювання дентальних імплантатів при оптимальних 

анатомічних умовах  

38 Виконати операцію позиціювання дентальних імплантатів при складних 

анатомічних умовах  

39 Вміти виписати рецепти основних груп лікарських препаратів, що 

застосовуються при медикаментозному лікуванні пацієнтів після встановлення 

дентальних імплантатів.  

40 Вміти виписати рецепти основних груп лікарських препаратів, що 

застосовуються при медикаментозному лікуванні пацієнтів після корегуючих 

пластичних операцій в порожнині роту. 

 41 Виконати пластику вуздечки верхньої губи  

42 Виконати пластику вуздечки нижньої губи  

43 Виконати пластику вуздечки язика.  

44 Провести клаптеву операцію за Казаняном  

45 Провести малоінвазивну тунельну вестибулопластику  

46 Виконати хірургічні методи лікування захворювань нервів обличчя  

47 Провести новокаїнову блокаду гілок трійчастого нерва  

48 Виконати пластику місцевими тканинами за Ю.К. Шимановським 

 49 Опанувати проведення місцевопластичної операції за Лімбергом.  

50 Володіти технікою підйому та мобілізації шкірно-жирових клаптів голови. 

51 Провести повну іммобілізацію шкірного аутодермального трансплантату 

 52 Провести накладання внутрішньошкірного косметичного шву.  

53 Виконати плоскісну остеотомію нижньої щелепи за Del Pont  

 

 


